



В Усинске бывшие работники нефтегазовой компании признаны виновными в коммерческом подкупе



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум бывшим сотрудникам нефтегазодобывающей компании. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в нескольких эпизодах коммерческого подкупа, в том числе в особо крупном размере (ст.204 УК РФ).

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов, собранных сотрудниками региональных УФСБ и МВД, и расследовалось при их оперативном сопровождении.

Следствием и судом установлено, что в течение 2014-2020 годов фигуранты, выполнявшие управленческие функции в организации, незаконно получали денежное вознаграждение от представителей подрядных организаций за совершение действий в их интересах. Общая сумма



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

коммерческого подкупа составила 38 млн рублей.

Приговором суда подсудимым назначено наказание в виде лишения свободы сроком 10 и 7 лет соответственно со штрафом одному из фигурантов в размере 600 тысяч рублей. Кроме того, с осужденных в доход государства конфискованы полученные в качестве коммерческого подкупа денежные средства. Приговор не вступил в законную силу.

15 Июня 2023

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1801212>